91 KHHEXHOE “eYOAT adHadOY | dOd € 00s 0€ 9z e L0 <8 UNGEIKL 0¢ oC v | o€ 81 1 ONAOHEHWIL
Le€ KHHEXHOS ‘BMOAIT BgoHadoy | 40D € 00S o€ 9z e| L0 <8 INGEUKL 80 sol¢e)occ] s 4| MIOHKHIIU]
0°¢s1 . 0T SAS LTI Ol WOLR]
sl ng wed vy samexog | d4€d v 0st 8T 1z el 9°0 <9 0T 0oz | 0z | o | T | owwomudy
€8¢ | i faly IAULOHNDIL O WOERJ
8€C KHHEXHOE QN ¥ed 440 14 o6t 9¢ 6C 1 90 (0181 NGEonK/ 87T 8T 601 ¢l AIIBLT
LY UIHHIOO NOTHALQ d€d b 00¢ @ 61 1 L0 L9 UG+A}+ NG EONETINKS <0 S A 9z S CRT)
0°0T¢ \ L - (LS00 WOtk
(143 ong ¥eq d€0 £ 0sT 0¢ €T (4 Ss0 <6 SOTINY TONK CETE €L eL €l ¢l €l AMIOFILEHNO]
. 8l 81 Lr 91 S rl €l rdl I 0r 6 8 L 9 < t € 4 I
—
w am — = HH. = o
® o 2 = = F <2 - = & & =
z = E =z = s A, g s 8 = 23 g
£ 23 o £ =zt o) S £ 2 Z - gz g
22l 38 : : E |83Z| 25| 58 | ¢ : 4 F T
= M S 2 m E = g 5 = = e 3 £ = 5 = z (Gmunodx)
=) S =g E = £ 2 T = 3 B = B = ORLIHHIL
s3]l ®es z S = O g z
- ER E " g £ =
Sz 20 = £ 3 E -
% = sz < = 2 L arderyay
= = % = - = Lo BHHERHAND x:c:m:.u:w areidaten or ::ﬂmcr_sn BHHX¥IRIEH exitondaryedex « TRINRL mﬂ(—FO.—OVw
g = &= £ B s UHEUN BIHON|
=7 TE 5

dg707 el «JIr adgmmodg» [[]7 on 911 AHEL) 0.10HdRLIHED BHHIIMIIION £ 9I0XeE
MIAJdALT

dezot

BL 0J090JIL" BH oL OHIALYR

-

Y 010942
ETD
ol O1AXYOJ0I

WIW JHUIXEE

vugedu xunderine) ov
| MOLBYOY/




‘O’ d hugaxdAeey

‘W' denHo |

«oaLoderous0d 990211 oxgodIHmodq,, 1t

Ao1r ALonxee eL MHOdoX0 AU g XUHILBhRE]

«oaLoderousod 98001l axNIddIHmodq,, 1D
dowyaduyy
Aﬂ 0°6F€1 Y \ 891 BTG |
0°06 1 TARLIHHIIT 011 WOER |
06 I BHHRNIOg] e p 0Lz 9z €z ) 08 AKYING 'l il oz ] s | o1 | awwoumoniy
0°66F 87 SAGLIHHIT Ol WOER ]




